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Slovo starosty 

Vážení spoluobčané, 

na začátku považuji za nutné Vás seznámit 
s úkoly, které nás čekají a s akcemi, které 
jsou již za námi, např. opravy komunikací, 
obnova zeleně apod. 

První měsíce tohoto roku bylo úsilí věnováno 
rozvoji obce a přípravě na další akce, které 
máme v rozpočtu obce na rok 2025.  

Jedna z největších a finančně 
nejnáročnějších akcí je celková 
rekonstrukce plynové kotelny v naší škole 
s nákladem 3,5 mil. Kč. Dále připravujeme 
fotovoltaiku též na základní škole, celkem 50 

kW se získáním dotace. Nyní probíhá 
výstavba dvou garáží u požární zbrojnice, 
která bude stát asi 2,5 mil. Kč. Na tyto dvě 
akce a jejich realizaci byly vybrány firmy 
řádným výběrovým řízením. 

 

Další zlepšení z hlediska estetického a 
hlavně funkčního proběhlo na obecním 
úřadu. Byla provedena výměna rozvodů 
vody, topení a el. rozvodů v 1 patře obecního 
úřadu, jedná se o toalety. Potrubí a odpady 
byly zarostlé, a to je kompletně vyměněné. 
Při této akci bylo rozhodnuto o rekonstrukci 
WC v přízemí obecního úřadu přes zimní 
období. Jelikož v sále obecního úřadu jsou 
pořádána několikrát do roka společenská 
posezení, je toto zařízení v nevyhovujícím 
stavu.  

Obecní úřad má nyní na střeše fotovoltaiku 
20 kW a energii získanou z této elektrárny 
ukládáme do baterií, a tím velkou část 
energie používáme na provoz OÚ. Jelikož 
kanceláře OÚ a pokladna jsou v prvním 
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patře, pracujeme na bezbariérovém přístupu 
do těchto prostor a je zadáno vypracování 
projektu na výtah. Toto jistě přivítají hlavně 
starší občané a občané se ztíženou 
pohyblivostí.  

V letních měsících by měla být provedena 
kolaudace kompostárny a v září by mělo být 
dodáno zařízení pro provoz kompostárny. Na 
toto zařízení jsme získali dotaci v částce 
1.750 tis. Kč a 500 tis. Kč uhradí obec 
z vlastních prostředků. Zařízení na provoz 
kompostárny bude poháněno pouze 
bateriemi (to byla podmínka dotace), proto 

byla též vybudována FVE z důvodu dobíjení 
strojů na kompostárně.  

Dále pracujeme na budování další 
cyklostezky. V příštím roce by se mělo 
pracovat na kanalizaci v Novém Dvoře, na 
tuto akci máme již stavební povolení. 
Realizace by měla proběhnout 
pravděpodobně ve dvou etapách.  

Vážení spoluobčané, zaměstnanci obce se 
snaží dělat maximum pro lepší život občanů 
v obci, bohužel některé úkoly nejsou tak 
jednoduché po stránce legislativy. Bylo 
provedeno mnoho dalších akcí, o kterých 
nepíši, ale jistě je zaregistrujete.  

Přeji Vám hezké prožití letních dnů, krásné 
prožití dovolených a prázdnin a všem 
rodinou pohodu.  

 

Jaroslav Peroutka 
starosta

 

 

 

 

 

 

 

Úprava zeleně před ZŠ Osek 

Zrenovovaný pomník – Padlým a 
zemřelým vojínům ve světové válce 
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Vážení čtenáři a čtenářky Oseckého zpravodaje, 

chtěl bych Vás seznámit s činností našeho sboru dobrovolných hasičů v první polovině roku 2025. 

Začneme těmi nejmenšími. S mladými hasiči jsme odstartovali soutěžní sezónu 2025 15. března 
ve Zbirohu, kde se konala soutěž v pexesu a uzlování. V pexesu se nám nedařilo, tak jsme se 
neumístili na přední příčce a v uzlování jsme se umístili v první desítce soutěžících. Při této 
příležitosti také proběhlo plnění odznaků odbornosti, kde někteří naši členové předvedli své 
znalosti a dovednosti v oboru. 

Další soutěží, která tentokrát čekala pouze na naše 
dorostence, bylo republikové kolo Závodu 
hasičské všestrannosti a brannosti v Ostřetíně 
(Pardubický kraj). Naši dorostenci závod zvládli a 
umístili se na 14. místě z 30 družstev.  

26. dubna jsme se zúčastnili noční soutěže 
v branném běhu ve Lhotě pod Radčem. Zde jsme 
soutěžili s dvěma družstvy starších žáků a jedním 
družstvem dorostu. Dvě starší družstva se umístila 
na 3. a 11. místě a družstvo dorostu na 1. místě. 

18. května proběhla soutěž v požárním útoku v Kamenném Újezdu. Soutěžili jsme s jedním 
družstvem starších žáku a jedním družstvem dorostu. V obou kategoriích jsme obsadili 1. místa.   

24. května se konalo okresní kolo Hry Plamen v Nevidě. Této soutěže jsme se zúčastnili s jedním 
družstvem starších žáků a jedním družstvem dorostu.  Tým starších soutěžil ve štafetě 4x60m, 
štafetě CTIF, štafetě požárních dvojic, požárním útoku CTIF, klasickém požárním útoku a přeboru 
jednotlivců v běhu na 60 m s překážkami. Za družstvo jsme se umístili na 2. místě a v jednotlivcích 
v kategorii starších dívek na 2., 3., 4. a 5. místě. V kategorii starších chlapců na 1., 5. a 9. místě. 
V obou kategoriích, jsme postoupili na krajské kolo běhu na 60 m s překážkami do Domažlic.  Tým 
dorostu soutěžil ve štafetě 4x100m, požárním útoku a v běhu na 100 m s překážkami. Dorost 
obsadil na této soutěži první místo a postoupil na krajské kolo do Plzně.  

V neděli 8. června proběhlo již zmíněné 
krajské kolo v běhu na 60 m s překážkami 
v Domažlicích. V kategorii starších dívek náš 
sbor reprezentovala Jana Zdvořáková, která 
nakonec obsadila 20. místo a v kategorii 
starších chlapců nás reprezentoval Václav 
Herajt, který vybojoval 6. místo a postupuje 
na republikové kolo, které se bude konat 
v září v Plzni. 

14. června nás s dorostem čekala krajská soutěž v Plzni. Soutěžili jsme ve štafetě 4x100m, 
požárním útoku a v běhu na 100 m s překážkami. Na této soutěži jsme se umístili na 4. místě, 
těsně za místem třetím. 

Sbor dobrovolných hasičů 
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V ten samý den, jsme se zúčastnili noční soutěže v požárním útoku v Rakové. Sem jsme vyrazili 
jak s dorostem, tak s družstvem starších žáků. Na této soutěži naši starší obsadili 4. místo a 
dorost 1. místo. 

21. června jsme navštívili hasičskou soutěž v Hadačce. Zde jsme soutěžili se staršími žáky a 
s muži. Děti soutěžily v netradiční štafetě a požárním útoku, muži pouze v požárním útoku. 
Nakonec se naši starší žáci umístili na 1. místě a muži na 4. místě. 

Co se týče výjezdové jednotky a sboru jako takového, od nového roku jsme zasahovali u několika 
událostí.  

17.2.2025 ve 22:21 – Požár vulkanizační pece firma Hutchinson Rokycany. 

21.2.2025 v 17:32 – Požár lesní porost, Rokycany Němčičky (pálení kabelů) 

25.2.2025 v 13:21 – Požár nízké budovy Vitinka (technická závada na kotli) 

16.3.2025 – Výcvik jednotky v zakouřeném prostoru v Radnicích 

14.4.2025 v 17:53 – Požár odsávání firma Trefuz H Metal Rokycany 

29.4.2025 v 14:10 – Požár odpad Rokycany Němčičky (opět pálení kabelů) 

7.5.2025 v 11:10 – Požár skládky Rokycany (požár uskladněných plastů firma Kužílek) 

28.5.2025 ve 21:40 – Technická pomoc, čerpání vody Osek  

31.5.2025 proběhl jako každoročně dětský den ve spolupráci s obcí. 

7.6.2025 naše jednotka provedla vyčištění koupaliště na Vitince 

Během roku probíhá údržba techniky, výzbroje a výstroje a také pravidelná odborná příprava členů 
jednotky. Nyní se budují nové garáže vedle hasičské zbrojnice.  Všechnu naši aktivitu můžete také 
sledovat na sociálních sítí. To je ode mne za první pololetí vše, děkuji za pozornost. 

 

Velitel JSDH Lukáš Pokštefl 
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V neděli 16. března 2025 se tělocvična v Sokolovně proměnila v kouzelné místo plné princezen, 
pirátů, superhrdinů i nejrůznějších pohádkových bytostí. Na tradiční dětský maškarní bál, 
pořádaný za podpory obce Osek a restaurace Sokolovna, dorazilo více než 60 masek! 

O skvělou atmosféru se postaral moderátor František Vaško a nezapomenutelná kouzla a 
soutěže přivezl kouzelník PET. O hudbu k tanci i veselým hrám se staral Tomáš Fišer. 

Pro malé návštěvníky bylo připraveno malování na obličej, zdarma cukrová vata, točená limonáda 
a jako bonus i poukázky na oblíbené hranolky. 

Velkou událostí byla přehlídka masek – hodnotila ji porota ve složení Denisa Jelínková a Sára 
Vejvodová, a měla opravdu těžký úkol vybrat ty nejlepší! Každá maska byla jedinečná a všechny 
děti si zaslouží velkou pochvalu. 

Obrovské poděkování patří všem, kdo pomáhali s přípravou, organizací i samotným průběhem 
bálu. Díky vám se podařilo vykouzlit krásné odpoledne plné radosti a úsměvů. Těšíme se, že se v 
tak skvělé náladě sejdeme zase příště! 

Jaroslav Hlůžek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Barevný rej masek v Sokolovně přilákal desítky dětí 
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Nejvšestrannější školy v projektu OVOV 

Budovat v žácích vztah ke sportu je nedílnou součástí naší vzdělávací činnosti. I naše škola se 
snaží být jedním z klíčových míst, kde se tak děje. S velikou radostí jsme přijali oznámení, že naše 
škola patří mezi výherce soutěže o nejvšestrannější školu v rámci projektu Olympijský víceboj. 
Zapojilo se všech 14 krajů a my jsme si urvali 1. místo za Plzeňský kraj. 

 Během tohoto školního roku se nám povedlo kromě účastí na školních soutěžích v režii AŠSK mít 
téměř stoprocentní účast žáků školy v projektu Olympijský víceboj, v podzimní švihadlové výzvě a 
v projektu Česko vesluje. Do těchto sportovních akcí se zapojil i pedagogický sbor a kromě snahy 
o skvělé sportovní výsledky bylo cílem budovat v dětech smysl pro spolupráci, fair play, vytvářet 
pozitivní vztah k pohybu a ukázat, že pohyb může být i zábava. 

 

OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ PLZEŇSKÉHO KRAJE V AQUATLONU 

V polovině června se pořádal závod v aquatlonu v 
Rokycanech. Jelikož se mohli přihlásit i žáci ze škol a 
naši školu navštěvuje i pár opravdu dobrých plavců, 
rozhodli jsme se zkusit štěstí a jít do toho. Červen je 
měsícem, kdy je týden za týdnem nabitý školními výlety 
a pedagogický sbor je roztroušený po různých místech 
v republice se svými třídami, rozhodli jsme se proto 
oslovit rodiče a požádat o spolupráci. V konečném 
výsledku to bylo skvělé rozhodnutí, protože všichni 
souhlasili s účastí svých dětí na této akci a podpořili 
náš nápad. Zpětně si chválili organizaci i atmosféru 
závodu a osobně mohli fandit svým dětem přímo 
během soutěže. Za to jim patří veliký dík. 

Aquatlon je vytrvalostní sport, kde závodníci 
absolvovali nejprve plaveckou část na rokycanském 
koupališti v délce 400 m a bez přestávky plnili druhou 
část běžeckou. Nejlépe si vedla Eliška Baslová z 8.B, 
která si urvala 2. místo. Start byl hromadný bez ohledu na pohlaví a věk a Eliška vybíhala z vody 
jako první závodník, malé zdržení přišlo při převlékání, ale po uběhnutí tratě skončila ve své 
kategorii na skvělém 2. místě. Z mladších žáků startoval za školu Jan Kroc a i on stál na stupni 
vítězů a vysoutěžil si 2. místo. Za starší žáky startovali V. Jindřich (4. místo), D. Houdek (6. místo), 
A. Wolff (8. místo) a J. Paum (9, místo). Všem žákům gratulujeme a děkujeme za výbornou 
reprezentaci! 

 

 

 

 

 

ZŠ a MŠ Osek 
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Výhra v soutěži: Den plný zážitků v Mirakulu s ALPINE PRO 

S velkou radostí Vám oznamujeme, že Naše škola se stala výhercem soutěže o nejvšestrannější 
školu. V rámci této výhry jsme srdečně zváni na Den plný zážitků v zábavním parku Mirakulum, 
který se koná za podpory partnera ALPINE PRO. 

Den plný zážitků se uskuteční v Zábavném parku Mirakulum, Milovice. Ve středu 10. září 2025 
v dopoledních hodinách.  

Co Nás čeká: 

1. vstupné ZDARMA pro 30 dětí + 2 pedagogy 
2. zábavný program na míru pro děti všech věkových kategorií 
3. setkání s některými z našich olympioniků 

 

Poznávací zájezd do Anglie 

Ve dnech 7. – 12. května 2025 se žáci naší 
školy vydali na poznávací zájezd do Anglie. 
Dlouhou cestu autobusem, zpestřenou 
Eurotunelem a zpěvem s panem průvodcem, 
vystřídalo kouzlo ranní atmosféry Londýna. 

Všichni jsme si prohlíželi nejkrásnější místa – 
most Tower Bridge, pevnost Tower, kde jsou 
uloženy korunovační klenoty, Katedrálu sv. 
Pavla, Monument – památník velkého 
londýnského požáru z r. 1666. Nejvíce 
památek jsme viděli z paluby lodě při plavbě po Temži a zážitky doplnila prohlídka Londýna z výšky 
135 metrů na London Eye. Večer jsme se rozjeli do britských rodin. 

Další den nás čekal výlet do Stratfordu nad Avonou, rodiště slavného dramatika Williama 
Shakespeara. Prohlédli jsme si jeho rodný dům a nasáli atmosféru tohoto půvabného města. Poté 
jsme zamířili do městečka Warwick, kde nás uchvátil jeden z nejkrásnějších středověkých hradů 
v Anglii. Den jsme zakončili návštěvou Oxfordu – univerzitního města s bohatou historií. 

Třetí den jsme se vydali nejprve do města Salisbury s nádherným historickým centrem a nejvyšší 
kostelní věží v celé Anglii. Následovala návštěva ikonického Stonehenge, která v nás vyvolala 
mnoho otázek a úžas. U Westbury jsme viděli jeden z největších bílých křídových koní v zemi a 
výlet jsme zakončili v malebném lázeňském městě Bath. 

Pátý den patřil opět Londýnu. Po návštěvě domu Freddiho Mercuryho nás čekaly nákupy suvenýrů 
a pamětihodnosti – Kensingtonský palác, Westminsterský palác a opatství, Big Ben (Elizabeth 
Tower), Buckinghamský palác, sídlo britské královské rodiny, Downing Street i místo tradiční 
výměny stráží – Horse Guards. Prošli jsme Trafalgarské náměstí, Leicester Square, Piccadilly 
Circus a další slavná místa. Večer jsme zakončili občerstvením, nákupy a návštěvou čínské čtvrti. 
Poslední adrenalin bylo metro. Unavení a plni dojmů jsme se vydali zpět domů.  

Po návratu měli žáci co vyprávět – o britských rodinách, jízdě vlevo, anglických snídaních i 
nekonečných zážitcích. 

ZŠ a MŠ Osek 



 

 
Osecký zpravodaj 

8  

Náš klub má 80 členů. Připravujeme pro ně návštěvy divadel, posezení s Václavem Žákovcem a 
Annou Volínovou, výstavy a návštěvy různých pamětihodností. V březnu jsme navštívili v divadle 
Pluto variaci slavné operety Florimonda Hervého Mam´zelle Nitouche v režii Pavla Kikinčuka. V 
hlavní roli Denisy se představila Kamila Kikinčuková, v roli Celestina – Floridora vystoupil 
Bronislav Kotiš. I když je tato opereta velice známá, dobře jsme se bavili.  

 

Dne 3. dubna jsme se sešli na besedu s 
přednáškou a prodejem koření, kterou 
pro nás připravil Jaroslav Dobiáš z firmy 
„Koření u Antonína“. Firma nabízí koření 
z celého světa, směsi bez lepku a 
glutamátu, vše ručně vyráběné. Chtěla 
bych poděkovat panu Dobiášovi za 
zajímavé povídání a panu řediteli zdejší 
školy Petru Hakenovi za promítání 
fotografií.  

Tradiční jarní posezení s Václavem 
Žákovcem a Annou Vilínovou se konalo 
17. dubna. Hudba hrála k poslechu, 
tanci i k zazpívání a přátelskému 
popovídání. Nyní se budeme těšit na 
další připravované akce.  

Jaroslava Bohuslavová 

 

 

 

 

Klub důchodců 
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Vážení spoluobčané, milí čtenáři! 

               Polovina roku 2025 je za námi a zase je tu doba prázdnin a dovolených.  Z pozice 
knihovnice bych vám chtěla připomenout, že naše zařízení bude otevřeno i v červenci a srpnu – 
středa 17 až 18 hodin. Pokud by došlo k nějaké změně, dám vědět prostřednictvím místního 
rozhlasu. K dispozici jsou také webové stránky knihovny: 
www.knihovnaosek.webk.cz/organizace. Nákupem nových knih jsou vždy aktualizovány.  

           Zvu vás – přijďte, podívejte se, zdarma se můžete zaregistrovat a hned si vybranou knihu 
půjčit na dobu 6 měsíců. Knižní fond je bohatý co do množství i žánrů. Budu ráda, když přivedete 
nového zájemce o čtení. Čtenářská gramotnost je důležitá, ale není samozřejmostí. Aby v ní byl 
člověk zběhlý, měl by začít ideálně již v dětství. Proto děkuji rodičům i prarodičům, kteří své děti / 
vnoučata k četbě vedou.  

              Závěrem vám chci popřát krásné léto podle vašich představ! A třeba i s knihou od nás.  

 

                                      Zdraví Věra Dobiášová, knihovnice 

 

Knižní novinky 

 

 

 

 

 

 

Obecní knihovna Osek 

Hájíček J.               Drak na polní cestě   Poncarová J.     Dvojí život  
Jindra J.                          Zločiny dvorního rady   Serle R.               Rande se zárukou 
Gold L.                             Rande nanečisto   Caplinová J.       Hospůdka v Praze  
Třeštíková R.                  Bábovky na konci světa  Bryndza R.          Záhadná oběť  
Mlynářová M.   Rozcouraná duše   Sirotek M.        Zelený muž 
Bártová A.B.                   Přívěsek z čaroitu   Cameron W.    Psí poslání  
Bártová A.B.                   Vražda na zámku   Nesbo Jo.          Král  
Whitton H.                      Alžběta Pomořanská   Mlynářová M.   S navigací osudu 
Kinney J.                         Deník malého poseroutky  Sparks N.           Jen pár zázraků  
Nesvadbová B.              Karikatura muže   Gamble L.         Zvěrolékař a spol. 
Gilmore L.                       Knihkupectví s vůní koláčků  Bannalec J.       Bretaňská sláva 
Score L.                           Co jsme nechali za sebou  Klevisová M.      Letní slunovrat  
Vavřík J.                           Ve stínu levandule   Randau T.         Hory,mlha, láska a já 
Bachová T.                      Nebe nad solnou zahradou  
Dun Ch.                           Tajemství pyramid a Teslova volná energie 

http://www.knihovnaosek.webk.cz/organizace
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Vážení čtenáři Oseckého zpravodaje 

Na následujících řádcích bych Vás chtěl seznámit s naší činností v první polovině letošního roku. 
V první řadě bych chtěl říci, že začali docházet noví mladí modeláři, kteří mají za sebou již svoje 
první stavebnice. Na těch si vyzkoušeli základní stavbu modelu a také zjistili, jestli je vůbec tato 
záliba bude bavit a budou se tomuto koníčku věnovat dále. V současné době dochází na schůzky 
13 modelářů. V našem úsilí budeme pokračovat až do konce června. Jako každý rok si uděláme 
pauzu přes letní prázdniny a společně se sejdeme opět v září. V nové sezóně budeme pokračovat 
na dokončování rozestavěných stavebnic ve snaze postavit je, jak nejlépe dokážeme. K tomu, jak 
se nám to zatím daří, přidáváme obrázky dokončených modelů. 

Za kroužek modelářů Vám přeji neopakovatelné prázdniny, plné nezapomenutelných zážitků. 

Vladimír Enžl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kroužek modelářů 
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Kulturní akce 

 
Obec Osek 

 

zve občany na 

HRÁDECKÝ BIGBAND 

 
Koncert se uskuteční v neděli o pouti 

dne 17. srpna 2025 od 15 hodin 

v Oseku na Kamýku. 
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Redakce děkuje všem, kteří svými příspěvky obohatili tento zpravodaj. 
Všem občanům přejeme klidné a pohodové prožití dovolených,  

prázdnin a krásného léta. 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

na základě připomínek občanů Vás žádáme o omezení hluku o nedělích, státních a 
ostatních svátcích uznaných za dny pracovního klidu v době od 12:00 do 22:00 hodin. 

Jedná se zejména o omezení sečení trávy, řezání dříví apod. Váš ohleduplný přístup 
přispěje ke zkvalitnění života v naší obci. 

 

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÝ DVŮR: 

LEDEN - BŘEZEN:   

SOBOTA (SUDÝ TÝDEN)      8:00 - 11:30 HODIN 

DUBEN - ŘÍJEN:       
SOBOTA                             8:00 - 11:30 HODIN 
STŘEDA                             16:00 - 18:00 HODIN 

LISTOPAD:               
SOBOTA                            8:30 - 11:30 HODIN 
STŘEDA                              14:30 - 16:30 HODIN 

PROSINEC:              

SOBOTA (SUDÝ TÝDEN)      8:00 - 11:30 HODIN 

 

V PŘÍPADĚ, ŽE DEN OTEVŘENÍ PŘIPADNE NA STÁTNÍ SVÁTEK 
- JE SBĚRNÝ DVŮR UZAVŘEN. 


